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Ответы

1. A

2. C

3. A

4. A

5. A

6. D

7. C

8. B

9. B

10. C

11. C

12. B

13. C

14. C

15. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой вариант лучше
всего представляет
{длина жучка}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

2) Какой вариант лучше всего
представляет {длина
футбольного поля}?
A. 110 миллиметры
B. 110 сантиметры
C. 110 метры
D. 110 километров

3) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
скрепки}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

4) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота бутылки
газировки}?
A. 152 миллиметры
B. 152 сантиметры
C. 152 метры
D. 152 километров

5) Какой вариант лучше всего
представляет {высота
банки с овощами}?
A. 102 миллиметры
B. 102 сантиметры
C. 102 метры
D. 102 километров

6) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
реки}?
A. 24 миллиметры
B. 24 сантиметры
C. 24 метры
D. 24 километров

7) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота лопаты}?
A. 1 миллиметр
B. 1 сантиметр
C. 1 метр
D. 1 километр

8) Какой вариант лучше всего
представляет {рост
собаки}?
A. 61 миллиметры
B. 61 сантиметры
C. 61 метры
D. 61 километров

9) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота клеевого
стержня}?
A. 8 миллиметры
B. 8 сантиметры
C. 8 метры
D. 8 километров

10) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота двери}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

11) Какой вариант лучше всего
представляет {рост
взрослого слона}?
A. 4 миллиметры
B. 4 сантиметры
C. 4 метры
D. 4 километров

12) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
линейки}?
A. 31 миллиметры
B. 31 сантиметры
C. 31 метры
D. 31 километров

13) Какой вариант лучше
всего представляет
{глубина бассейна}?
A. 3 миллиметры
B. 3 сантиметры
C. 3 метры
D. 3 километров

14) Какой вариант лучше всего
представляет {длина
школьного коридора}?
A. 30 миллиметры
B. 30 сантиметры
C. 30 метры
D. 30 километров

15) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
утюга}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров
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Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой вариант лучше
всего представляет
{длина жучка}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

2) Какой вариант лучше всего
представляет {длина
футбольного поля}?
A. 110 миллиметры
B. 110 сантиметры
C. 110 метры
D. 110 километров

3) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
скрепки}?
A. 25 миллиметры
B. 25 сантиметры
C. 25 метры
D. 25 километров

4) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота бутылки
газировки}?
A. 152 миллиметры
B. 152 сантиметры
C. 152 метры
D. 152 километров

5) Какой вариант лучше всего
представляет {высота
банки с овощами}?
A. 102 миллиметры
B. 102 сантиметры
C. 102 метры
D. 102 километров

6) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
реки}?
A. 24 миллиметры
B. 24 сантиметры
C. 24 метры
D. 24 километров

7) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота лопаты}?
A. 1 миллиметр
B. 1 сантиметр
C. 1 метр
D. 1 километр

8) Какой вариант лучше всего
представляет {рост
собаки}?
A. 61 миллиметры
B. 61 сантиметры
C. 61 метры
D. 61 километров

9) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота клеевого
стержня}?
A. 8 миллиметры
B. 8 сантиметры
C. 8 метры
D. 8 километров

10) Какой вариант лучше
всего представляет
{высота двери}?
A. 2 миллиметры
B. 2 сантиметры
C. 2 метры
D. 2 километров

11) Какой вариант лучше всего
представляет {рост
взрослого слона}?
A. 4 миллиметры
B. 4 сантиметры
C. 4 метры
D. 4 километров

12) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
линейки}?
A. 31 миллиметры
B. 31 сантиметры
C. 31 метры
D. 31 километров

13) Какой вариант лучше
всего представляет
{глубина бассейна}?
A. 3 миллиметры
B. 3 сантиметры
C. 3 метры
D. 3 километров

14) Какой вариант лучше всего
представляет {длина
школьного коридора}?
A. 30 миллиметры
B. 30 сантиметры
C. 30 метры
D. 30 километров

15) Какой вариант лучше
всего представляет {длина
утюга}?
A. 18 миллиметры
B. 18 сантиметры
C. 18 метры
D. 18 километров
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